

律政司司長在「香港國安法--守護與希望」社交媒體帖文創作比賽多元卓越頒獎典禮致辭（只有中文）（附圖）

\*\*\*\*\*

以下是律政司司長林定國資深大律師今日（十月三日）在由律政司及保安局舉辦的「香港國安法—守護與希望」社交媒體帖文創作比賽多元卓越頒獎典禮致辭：

各位嘉賓、各位老師、各位同學：

大家下午好！歡迎大家出席今日的頒獎禮。首先，我要感謝在座各位師生在繁重的教學及學習下，仍然抽出時間參加由律政司及保安局舉辦的「香港國安法—守護與希望」社交媒體帖文創作比賽。是次比賽反應熱烈，我們在短時間內便收到近 600 份優秀的參賽作品。每一份作品的構思、製作都非常用心，充分展現了參賽師生的無限創意及對傳遞維護國家安全這個重要信息的熱情。

今年迎來了《香港國安法》在香港特區公布實施五周年的重要時刻，也使我們這個比賽別具意義。比賽中收到的優秀參賽作品引起了社會上的普遍好評及積極回響，對在社會上推動及宣揚維護國家安全意識、弘揚以愛國愛港為核心、同「一國兩制」方針相適應的主流價值觀起到重大作用，同時深度體現了年輕一代對社會的承擔。

維護國家主權、安全、發展利益是包括全體香港市民在內的中國公民的共同責任，律政司跟在座各位一樣責無旁貸。在社會中各個層面積極開展國家安全教育，着力提高香港居民的國家安全意識和守法意識，既是《香港國安法》的要求，也體現了香港堅守法治的核心價值。展望將來，律政司會繼續致力推動及普及維護國家安全及法治教育，尤其會深耕社區和學校，務求積極主動、持之以恆在本地和國際社會講好維護國家安全的好故事，推動社會各界自覺維護國家安全。

最後，我再次感謝參與今次比賽的各位同學，並衷心祝賀各位得獎者。我更特別感謝於《香港國安法》公布實施五周年論壇中參與現場表演的同學及

朋友，讓大家的作品跳出了社交媒體，將維護國家安全的重要信息立體呈現。  
各位都是最了不起的推動維護國安大使，我必須為你們的熱誠和擔當點讚！希  
望各位繼續努力，多謝大家。

完

2025 年 10 月 3 日（星期五）